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TERCERO.- Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión anterior. 

N>. RTO.- Presentación para su revisión y aprobación los CORTES DE CAJA DEL MES DE OCTUBRE DEL 
AÑ\017. 

meter a consideración del cabildo la fecha, hora y declaratoria del recinto oficial para 
esión pública de cabildo en la cual el C. ING. MANUEL CUAN DELGADO, Presidente 

titucional de Puéblo Viejo, Veracruz; habrá de rendir el CUARTO INFORME del estado 
ministración Pública Municipal. 	  

Asuntos Generales. 
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- - - En Ciudad Cuauhtémoc Veracruz, cabecera del Municipio de Pueblo Viejo, Veracruz-Llave, 

siendo las Doce horas del día Tres del mes de Noviembre del año dos mil Diecisiete, reunidos en la 

sala de cabildo del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Pueblo Viejo, Veracruz, en el 

Palacio Municipal, Planta Alta, ubicado en Calle Mariano Abasolo esquina Sebastián Lerdo de 

Tejada zona centro, los CC. ING. MANUEL CUAN DELGADO, C. VALERIA NIETO REYNOSO, C. P. LUÍS 

ANTONIO MELO RUIZ, MOISES GONZÁLEZ BARRIOS, JUAN HERNÁNDEZ VICENCIO, PROFESOR LUÍS 

ÁNGEL ALEMAN RODRÍGUEZ, JOSÉ ALFREDO RAMOS DE LA ROSA, LIC. RAFAEL NAVARRO FELIZARDO, 

C.P. JUAN OLIVER DOMINGUEZ Y EL C. RAMON GUADALUPE MUÑOZ RODRIGUEZ; en su carácter de 

Presidente Municipal, Sindico Único, Regidor Primero, Regidor Segundo, Regidor Tercero, Regidor 

Cuarto, Regidor Quinto, Tesorero Municipal, Contralor Interno y Secretario del H. Ayuntamiento 

Constitucional, respectivamente; para celebrar la Sesión de Cabildo prevista por los Artículos 72 

fracción XII de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave 

270 fracción X del Código Hacendario Municipal para el Estado de Veracruz, a la cual fuero 1- 
eJ 

SEGUNDO.- Lectura y Aprobación del orden del día. 
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previamente convocados en términos de la fracción I del Artículo 36 de la Ley Orgáni 

Municipio Libre del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; con fecha 1°. de Noviembre del 

presente año, bajo el siguiente proyecto de: 	  

ORDEN DEL DIA 

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de quórum e instalación. 
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PRIMERO:- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL.- El C. ING. 

MANUEL CUAN DELGADO, Presidente Municipal Constitucional, instruyó al Secretario del H. 

Ayuntamiento C. Ramón Guadalupe Muñoz Rodríguez, a pasar lista de asistencia y manifiesta que 

se encuentran presentes la totalidad de los integrantes del cabildo, por lo que se determino que 

existe quórum legal para sesionar, de conformidad con el articulo 29 segundo párrafo de la Ley 

Orgánica del Municipio Libre, por lo que los acuerdos que se tomen serán validos y obligan a su 

cumplimiento. 	  

SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.- El C. RAMON GUADALUPE MUÑOZ 

RODRIGUEZ, en su carácter de Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional, dio lectura al 
olDOS 	proyecto del orden del día en los términos de la convocatoria, sometiéndose a la consideración 

/11 )11L% 	de este cuerpo edilicio, mismo que fue aprobado por unanimidad, en términos del Artículo 28 
"%Y I 

segundo Párrafo de la Ley Orgánica del Municipio Libre. 	e 
441.% 

PI..LBRU SOBERANO IERCER0.- LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.- El C. RAMON GUADALUei5:»1  cr 
AVUNTAMIENTOCONSTMJCIONL 

PUEBLO VIEJO, VER 	MUÑOZ RODRIGUEZ, Secretario del H. Ayuntamiento, dio lectura al Acta de la sesión anterior 

2014 2017 ordinaria, celebrada el día 23 de Octubre de 2017, misma que fue aprobada por Unanimidad.- ---  
PRESIDENCIA 

CUARTO.- PRESENTACIÓN PARA SU REVISIÓN Y APROBACIÓN LOS CORTES DE CAJA DEL MES 

OCTUBRE DEL AÑO 2017.- Para dar cumplimiento a este punto de la orden del día el C. C.P. LUIS 

ANTONIO MELO RUIZ, Regidor primero de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal, 

acompañado del C. LIC. RAFAEL NAVARRO FELIZARDO, en su carácter de Tesorero Municipal; 

exponen en forma detallada los movimientos relativos a los ingresos y egresos del 1°. al 31 del mes 

de Octubre del año 2017, como lo dispone la ley, a efecto de lo cual hacen un pormenorizado 

glose de los movimientos de caudales que constituyen el corte de caja, en términos de la 

enación que exhiben y pasan a los integrantes del cabildo para su revisión. 	  

Hech' lo anterior, se somete a discusión para su análisis y aprobación en su caso. Acto 

I C. ING. MANUEL CUAN DELGADO, Presidente Municipal Constitucional, pregunta a los 

el cabildo si consideran suficientemente discutido este punto, en el entendido que si 
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duda será contestad e crito en el termino de 10 días hábiles, enviando una 



'GOBIERNO; MUNICIPAL:201 li':12E11V 

Pági 

tx. 

44,1-414# 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
PUEBLO VIEJO, VER, 

2014 - 2017 

• 

ACTA DE CABILDO No. 021 
ORDINARIA. 

Copia al Congreso del Estado de conformidad con lo establecido en el Artículo 72 fracción XII de 

la Ley Orgánica del Municipio libre y 270 fracción X del Código Hacendario Municipal. 	 

Una vez expuesto lo anterior, se tiene por presentado y después de aclaradas las observaciones se 

somete a votación del cuerpo edilicio, resultando seis votos a favor, la sindico C. Valeria Nieto 

Reynoso, se inconformo no voto; por lo que por mayoría de votos se toma el siguiente ACUERDO: 

ES APROBADO POR  MAYORIA I EL CORTE DE CAJA CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL 

AÑO 2017,  DEBIENDO REMITIR UNA COPIA AL CONGRESO DEL ESTADO. PUBLIQUESE EL MISMO EN LA 

TABLA DE AVISOS. 	  

QUINTO.- SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL CABILDO LA FECHA, HORA Y DECLARATORIA 

DEL RECINTO OFICIAL PARA EFECTUAR LA SESIÓN PÚBLICA DE CABILDO EN LA CUAL EL C. 

ING. MANUEL CUAN DELGADO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE PUEBLO 

VIEJO, VERACRUZ; HABRÁ DE RENDIR EL CUARTO INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA LA 

owoskp4,. 	ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL.- Dando seguimiento a este punto de la orden del día, 

en uso de la voz el C. ING. MANUEL CUAN DELGADO, Presidente Municipal Constitucional, somete 
u»: 	 1.1) 

fr 	
a consideración del cuerpo edilicio la fecha, hora y lugar para llevar a cabo la celebración d 

j.,11  Sesión Pública de Cabildo, en la cual se habrá de rendir el CUARTO INFORME del estado que 

boom  unc SOBERANO guarda la • presente Administración Pública Municipal, manifestando que, de no haber 

1 AYUNTAMIENTO CONISTITUCIONN. inconveniente alguno, el Informe se lleve a cabo el día SÁBADO 9 DE DICIEMBRE DEL 2017,. 	en punto 
aIRLOVIEJO,VER 
"4 2017 
PRESIDENCIA 

de las 13:00 horas, y que el mismo se desarrolle en el "AUDITORIO MUNICIPAL" DE ESTA CIUDAD. Lo 

anterior en cumplimiento a la obligación establecida por el Artículo 31 de la Ley Orgánica del 

Municipio Libre. Por lo que solicita a los presentes se sirvan manifestar su votación y tomar el 

acuerdo en relación al anterior planteamiento. - - - Acto seguido y después de diversos , 

ill

mentarios al respecto, se somete a consideración de los presentes este punto, resultando seis 

4Z1 fclVor, la Sindico C. Valeria Nieto Reynoso, no voto; por lo que por Mayoría de votos, resulta 

apr. o el correspondiente ACUERDO: QUE EL CUARTO INFORME DE ACTIVIDADES DE LA 

•271; ACION PUBLICA MUNICIPAL, SE LLEVARA A CABO EL DIA SABADO 9 DE DICIEMBRE DEL 

\
•4VOiiFIC7' A  -..». Aio4 	L PARA ES'EVENTO. 	 

:00 HORAS, EN EL "AUDITORIO UNICIPAL" DE ESTA CIUDAD, DECLARADO RECINTO 
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SEXTO.- ASUNTOS GENERALES: En el desahogo de este punto, el C. Ing. Manuel Cuan Delgado, 

Presidente Municipal Constitucional, manifiesta a los miembros del Cabildo que si quieren hacer 

uso de la voz para tratar algún asunto, puede hacerlo... Hace uso de la palabra la Sindico único 

C. Valeria Nieto Reynoso, quien presenta al Cabildo el Oficio No. 6060-723-2017 expedido por el 

Instituto de Pensiones del Estado, a lo cual no se llego a ningún punto de Acuerdo. 	  

El Secretario del Ayuntamiento informa al C. Presidente Municipal que se han agotado los asuntos 

enlistados en el orden del día. 	  

SEPTIMO.- CLAUSURA.- No habiendo otro asunto que tratar, se da por terminada la presente Sesión 

de Cabildo, siendo las Trece horas treinta minutos del día Tres del mes de Noviembre del año 2017, 

firmando para constancia y validez todos los que en ella intervinieron, ratificándola en su 

contenido y firma.- - DOY FE. 

C. C. P. LUIS 
REGIDO 

MUNICIPIO LIBR( SOBERANO 
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C. JUAN HERNANDEZ VICENCIO. 

UND6 	 REGIDOR TERCERO 

C. ING. MANUEL CUAN DELGADO. 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. 
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C. VALERIA NIETO REYNOSO. 51 7! 

SINDICO UNICO 
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PRIM 

C. OISES GONZA 
REGIDOR S 
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TESORER• MUNICIPAL. 	 CONTRALOR INTERNO MPAL. 
PRESIDENCIA 

Esta hoja de firmas corresponde al acta de cabildo de la vigésimo primera 
sesión ordinaria del H. Ayuntamiento de Pueblo Viejo, Veracruz, celebrada 
el día 03 de Noviembre del año 2017. 
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